

**Kategorija:** Kondomi

## **Kondomi prirodni - 100 komada**

**Šifra proizvoda:** AMOR060002

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Pripremite se da otkrijete novu dimenziju uživanja i sigurnosti u vašim intimnim trenucima. U našem online sexy shop-u, svaka vaša poseta se pretvara u jedinstveno iskustvo koje obogaćuje vašu svakodnevicu. Kada se odlučite za **kondomi prirodni - 100 komada**, ne samo da birate vrhunski kvalitet, već i inovativna rešenja koja doprinose vašem erotskom zadovoljstvu.

Ovaj proizvod nije samo još jedan paket kondoma na tržištu. To je pažljivo osmišljen izbor za moderne muškarce koji žele da očuvaju prirodnost svojih intimnih trenutaka, istovremeno osiguravajući optimalnu zaštitu. Kondomi brenda Amor su dizajnirani da pruže savršeno prianjanje, omogućavajući vam da se potpuno prepustite bez briga. Sa težinom od samo 0.28 Kg, lako ih možete poneti u torbi ili džepu, što ih čini idealnim saputnikom bez obzira na priliku.

Za muškarce koji vrednuju udobnost i prirodnost, **kondomi prirodni - 100 komada** su pravi izbor. Njihova jedinstvena struktura omogućava vam da uživate u svakom trenutku, istovremeno zadržavajući osećaj slobode. Bez obzira na to da li ste u dugoj vezi ili istražujete nove romantične mogućnosti, naši kondomi će vam omogućiti da uživate u svakom dodiru.

U našem online sexy shop-u, vaša privatnost nam je na prvom mestu. Zbog toga nudimo diskretnu dostavu koja garantuje da će vaša narudžbina stići na vašu adresu bez ikakvih dodatnih obeležja. Na taj način, možete se opustiti i fokusirati na ono što je zaista važno - uživanje u kvalitetnim proizvodima koji podižu vašu intimu na viši nivo.

Jedan od ključnih aspekata u odabiru kondoma je njihova sigurnost. Brend Amor se ponosi svojim standardima kvaliteta, što znači da možete biti sigurni u to da koristite proizvod koji se pažljivo testira i ispunjava visoke norme. Kada birate **kondomi prirodni - 100 komada**, ulažete u svoje zdravlje i zadovoljstvo. Naša ponuda nije samo o prodaji; mi želimo da vas inspiriramo da istražite svoje granice i uživajte u svim čarima koje intimnost donosi.

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://nevena.rs/>

Zamislite sebe u situaciji u kojoj nemate brige. Sve što treba da uradite je da se prepustite trenutku, znajući da ste zaštićeni sa proizvodom koji je renomiran u sexy shop industriji. Naša online prodavnica je tu da vam omogući savršenu kupovinu - bez stresa, bez neprijatnosti, samo vi i vaša želja za otkrivanjem.

Uključite svoje erotske fantazije i dopustite nam da vam pomognemo da ih ostvarite. Uložite u sebe i svoje iskustvo sa **kondomi prirodni - 100 komada**. Uživajte u sigurnosti i udobnosti, jer svaki trenutak zaslužuje da bude nezaboravan. Posetite naš online sexy shop i otkrijte širok spektar proizvoda koji su dizajnirani za vaš užitak. Vaša intimnost, vaši izbori, i naša posvećenost kvalitetu - neka to bude formula za izvanredno iskustvo.

## Deklaracija

Model:	Kondomi prirodni - 100 komada AMOR060002
Naziv i vrsta robe:	Kondomi
Brend:	Amor
Pol:	Muški
Barkod:	4019514600022
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Nemačka
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,28 KG
---------------	---------